

Szentendre Polgármesteri Hivatal Adócsoportja a jövőben ellenőrizni fogja a szentendrei polgárok és gazdasági társaságok jogszabályban előírt kötelezettségeinek teljesítését. Az ellenőrzés kiterjed az ingatlantulajdonnal rendelkezőkre (építményadó, magánszemélyek kommunális adója vagy építmény utáni idegenforgalmi adó; bevallás); a vállalkozási tevékenységet folytatókra (helyi iparüzési adó; bejelentkezés, bevallás); a szállásadó tevékenységet folytatókra (tartózkodás utáni idegenforgalmi adó; bejelentkezés, bevallás).

Most viszont november 26-tól december 21-ig az adócsoport lehetőséget biztosít arra, hogy mind a magánszemélyek, mind a gazdasági társaságok és vállalkozók az elmulasztott kötelezettségüknek (bejelentkezési és bevallási) minden szankció nélkül eleget

tegyenek. Tehát nincs mulasztási bírság, nincs késedelmi pótlék!

A fenti határidő lejárta után a mulasztókkal szemben a jogszabályban biztosított szankciók alkalmazásával lépnek fel. A bevalláshoz szükséges nyomtatványok az interneten (www.szentendre.hu) letölthetők, vagy az Adócsoportnál, illetve az ügyfélszolgálati irodán kérhetők. Érdeklődni lehet a (26) 503-333, és a (26) 503-359-es telefonszámokon.



Hidégkuti Gergely



Ryan Hoyt



Dr. Katona Gyula



Dr. Szántó Csilla



Lendvai József

Az önkormányzati bizottságok sorában a Városüzemeltetési, Környezet- és Műemlékvédelmi Bizottságot mutatjuk be Hidégkuti Gergely elnökkel készült beszélgetésünkben (5. oldal). Amerikai specialitással ismertek meg bennünket a Dorothea kávézó tulajdonosa, Ryan Hoyt (6. oldal). Az elmúlt hétvégén avatták fel a Gózhajó utcában dr. Katona Gyula emléktábláját (12. oldal). Dr. Dietz Ferenc polgármester felesége, dr. Szántó Csilla karácsonyi ünnepséget szervez, melyhez a szentendreiak segítségét kéri (8. oldal). Köztér mellékletünkben Lendvai József polgármester beszél elképzeléseiről, Pilisszentkereszt jövőjéről.

SZTRÁJK!

November 21-én, szerdán Magyarországon szakszervezeti és civil összefogás eredményeképpen tüntetéseket és sztrájkokat tartottak országsszerte a nyugdíjcsökkenés, a több-biztosítós egészségügyi modell, a vasúti szárnyvonalak bezárása ellen. A Társadalmi Szolidaritás Napja elnevezésű országos megmozduláshoz több szentendrei közoktatási intézmény is csatlakozott. Információink szerint az Izbégi és a II. Rákóczi Általános Iskolában az első négy tanítási órában, a Templomdombi Általános Iskolában pedig 7.30-tól 8.45-ig nem volt tanítás. *Stomp Ferencné*től, az izbégi iskola igazgatójától megtudtuk, hogy a sztrájk ideje alatt csupán felügyeletet tartottak az intézményben a sztrájkhoz nem csatlakozott pedagógusok részvételével. A sztrájkban résztvevő tanárok – bár az iskolában voltak – legfeljebb adminisztrációs feladataikat végezték el, gyerekekkel nem foglalkoztak. Az 5. órától zavartanul folyt a tanítás, a délutáni foglalkozásokat is beleértve.

arcok